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LUO ZHONGLI

 Čínský umělec Luo Zhongli je považován za jednoho z předních 

realistických malířů v zemi. 

 Umělec se proslavil především portréty lidí žijících v drsných podmínkách 

na venkově jihozápadní Číny.

 Od poloviny 80. let umělec vystavoval v mnoha městech po celém světě, 

včetně Chicaga, Taipei, Sidney, Paříže nebo Hong Kongu. 

 Dnes je dílo umělce uloženo v několika mezinárodních sbírkách, jako je 

Šanghajské muzeum umění, nebo Národní muzeum umění v Číně.

 Nejdříve pracoval v továrně na železo, poté ovšem začal studovat umění, 

konkrétně olejomalbu.

 Odcestoval do Belgie, kde vstoupil na Královskou akademii výtvarných 

umění v belgických Antverpách. V roce 1986 absolvoval MFA v oboru 

olejomalba. Ještě jako student měl svou první samostatnou výstavu v roce 

1984.
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TAKASHI MURAKAMI

 Je to japonský výtvarný umělec, tvoří obrazy či sochy, věnuje se ale 

i designu. Bývá řazen ke konceptuálnímu umění či pop artu.

 Vystudoval obor „nihonga“ na Tokijské univerzitě múzických umění. Tu 

absolvoval roku 1986, v roce 1993 získal doktorát. Estetiku nihonga však 

opustil a začal se ve svém díle inspirovat japonskou populární kulturou.

 Věnoval se i mangám a anime, zachází s nimi ovšem ve své tvorbě 

ironicky. 

 Japonská výtvarná tradice je podle něj ovládána principem, který nazývá 

super-plochost, zploštělá perspektiva je podle něj nejcennější rys japonské 

kultury a k němu se Murakami hlásí.
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ZDISŁAW BEKSIŃSKI

 Byl to polský malíř, grafik, jevištní výtvarník a architekt, tvůrce 

monumentálních obrazů v barokním a gotickém duchu, představitel 

polského symbolismu, surrealismu a modernismu.

 Jeho práce jsou ovlivněny vlivem temné doby po druhé světové válce a 

tragédií jeho rodiny.

 Za německé okupace Beksiński studoval nejprve na obchodní škole v 

Sanoku a později na tajném gymnáziu. Naučil se hrát na klavír. V 

roce 1947 získal maturitu v oboru matematiky a fyziky na chlapeckém 

gymnáziu v Sanoku.

 Beksiński nebyl nijak umělecky vzdělaný. Jeho obrazy byly většinou 

tvořené olejem na sololitovou desku, kterou si sám připravil, avšak 

experimentoval také s akrylem. Při tvorbě vždy poslouchal klasickou 

hudbu, protože nenáviděl ticho. Ačkoli ale miloval klasickou hudbu, 

nepohrdal ani hudbou rockovou.
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JEFF KOONS

 Je to americký umělec, známý především svými obrovskými zvětšeninami 

banálních předmětů například zvířecími postavičkami z nafukovacích 

balonků, reprodukovanými v pestrobarevné leštěné nerezové oceli.

 Koonsovy práce se prodávají za značné sumy.

 Názory kritiků na jeho dílo jsou často protichůdné. Někteří jej uznávají 

jako objevitele nových možností a postavu dalekosáhlého významu, jiní 

naopak považují jeho práce za pouhý kýč, primitivní a propagující pouze 

sebe samé.

 Už v dětství se u něj projevovalo výtvarné nadání. V roce 1963 vystavil 

jeho otec ve výkladu svého obchodu reprodukce obrazů starých evropských 

mistrů, které Jeff namaloval.

 V letech 1972–1974 studoval umění a design na Maryland Institute 

College of Art v Baltimore, kde v roce 1976 získal titul bakalář umění.
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JEAN-MICHEL OTHONIEL

 Je to současný francouzský umělec. Pracoval v různých uměleckých 

médiích, včetně filmu, instalace, fotografie a sochy. 

 V roce 2000 navrhl nový vchod do stanice Palais Royal–Musée du Louvre 

v pařížském metru.

 V roce 2006 ukázal náhrdelníky z velkých korálků, které vyrobili mistři 

skláři v Muranu, ve sbírce Peggy Guggenheim v Benátkách; byly zavěšeny 

na fasádě Palazzo Venier dei Leoni, kde se sbírka nachází.

 Od konce 80. let Jean-Michel Othoniel vynalézá svět, který sahá od kresby 

po sochu, od instalace po fotografii, od psaní po performance.

 Na počátku 90. let začal Jean-Michel Othoniel pracovat s reverzibilními 

materiály, jako je vosk nebo síra, a vytvořil poetická díla, která v roce 

1992 představil Jan Hoet na Documenta Kassel.
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AJ WEJ-WEJ

 Je to čínský výtvarný umělec, architekt a občanský aktivista.

 Aj Wej-wej se narodil do rodiny básníka Aj Čchinga, který byl ovšem 

krátce po Wej-wejově narození prohlášen za nepřítele státu a odeslán s 

rodinou do provincie Sin-ťiang. Zde žil až do roku 1976, kdy byl 

rehabilitován a vrátil se do Pekingu.

 V Pekingu změnil svými uměleckými akcemi místní výtvarnou scénu a 

občanskými postoji dráždil čínskou vládu.

 Konceptuální tvorba Aj Wej-weje započala na přelomu 70. a 80. let a již v 

té době jsou v ní patrné snahy o změnu stavu čínské společnosti. Tato 

linka spojuje téměř všechna Wej-wejova díla až do současnosti.
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CECILY BROWN

 Cecily Brown je britská malířka. Její styl zobrazuje vliv různých 

současných malířů, od Willema de Kooninga, Francise Bacona a Joan

Mitchell až po staré mistry jako Rubens, Poussin a Goya. 

 Brown se narodila a vyrůstala v Anglii, než se v roce 1994 přestěhovala do 

New Yorku. Před přestěhováním do New Yorku pobývala v New Yorku 

jako výměnný student na Slade School of Art v roce 1992.

 Brown používá kresbu jako předpoklad pro vedení své práce. Pomocí 

opakování Brown zachycuje obrazy, které ji přitahují i matou.

 Ačkoli její kresby nejsou tak vystavené jako její obrazy, obě umělecká 

média obsahují podobné aspekty při předvádění jejího erotického pohledu 

na umění prostřednictvím námětu.
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ANSELM KEIFER

 Je to německý neoexpresionistický malíř a sochař.

 V roce 1965 začal studovat práva a francouzštinu na universitě ve 

Freiburgu, ale studia brzy zanechal. V letech 1966–1968 studoval malbu 

u Petera Drehera ve Freiburgu. V roce 1969 studoval u Horsta

Antese v Karlsruhe. V letech 1970–1972 dokončil studia u Josepha

Beuyse na Umělecké akademii v Düsseldorfu.

 Kieferovo dílo je velmi rozmanité. Zahrnuje obrazy, sochy, instalace, 

umělecké knihy, fotografie a práce na papíře, jako jsou 

kresby, akvarely a koláže. 

 Z velké části se jedná o monumentální díla, plná tajemných symbolů a 

úryvků textů, která vyjadřují autorův vztah k vlastní i historické paměti, 

vybízejí k zamyšlení nad otázkami lidské existence. Většina prací byla 

inspirována německou mytologií a historií.
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ADRIAN GHENIE

 Je to současný rumunský malíř, který žije a tvoří v Berlíně v Německu.

 Syn zubaře studoval v letech 1991 až 1994 výtvarná umění na 

uměleckoprůmyslové škole v Baia Mare. Je absolventem Univerzity umění 

a designu v Cluj-Napoc.

 Jeho práce byly široce vystavovány na skupinových i samostatných 

výstavách, mimo jiné v Tate Liverpool, nebo San Francisco Museum of

Modern Art.

 Ghenie nepoužívá tradiční malířské nástroje nebo štětce, ale paletový nůž 

a šablony. Maluje portréty postav 20. století, zejména těch, které jsou 

spojené s genocidou a masovým utrpením, které se v jeho díle objevují 

ohlodané a rozsekané, rozmazané a skvrnité.
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 Je to skotský malíř. Jeden z nejznámějších žijících figurálních malířů se 

od roku 2002 usadil na Trinidadu. 

 Peter Doig se narodil v Edinburghu ve Skotsku. V roce 1962 se s rodinou 

přestěhoval do Trinidadu, kde jeho otec pracoval pro lodní a obchodní 

společnost, a poté v roce 1966 do Kanady. 

 Přestěhoval se do Londýna, aby studoval na Wimbledon School of Art v 

letech 1979-1980, Saint Martin's School of Art od roku 1980 do roku 1983 

a Chelsea School of Art v letech 1989-1990.

 Mnohé z Doigových obrazů jsou krajiny, poněkud abstraktní, přičemž 

řada z nich se vrací k zasněženým scénám jeho dětství v Kanadě. 

Inspiraci pro svou figurální tvorbu čerpá z fotografií, novinových 

výstřižků, filmových scén, obalů alb a prací dřívějších umělců, jako byl 

Edvard Munch. 
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